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Verificando o número regimental de vereadores o presidente deu início a 12ª Sessão 

Ordinária, hoje dia 08 de maio de 2023. A vereadora Maria Helena Morrudo C. Vicente está 

de férias. A vereadora Daniele Buttinger de Oliveira não estava presente e vai apresentar 

atestado médico. O presidente colocou em discussão a ata da 11ª Sessão Ordinária, realizada 

em 02 de maio de 2023, não houve manifestação e ata foi aprovada por unanimidade dos 

presentes. Correspondências: Ofício- GABINETE e Convite para reunião filiados e 

simpatizantes Hoje não haverá grande de expediente pois estava a cargo da vereadora 

Danieli Buttinger de Oliveira PT. Na próxima sessão o grande expediente estará a cargo do 

Vereador Flamarion Keller da Silva MDB. O presidente solicitou a leitura do caput e da 

mensagem justificativa dos. O presidente solicitou a leitura do caput e da mensagem 

justificativa dos Projetos de Lei do Executivo 040,041,042,043, 044 e 45/2023.  Que irão 

para as comissões para darem os pareceres. Projeto de Lei do Executivo n° 040/2023- Altera 

o inciso I do artigo 2º da Lei Municipal nº5.829/2021, que aumenta o valor da Bolsa estudante 

para R$150,00 (cento e cinquenta reais). Mensagem Justificativa- O presente de projeto de 

Lei se faz necessário com o fito de atualizar os valores referentes a tal auxilio face a 

defasagem que o valor voga. Projeto de Lei do Executivo n° 041/2023-Autotiza a 

contratação temporária emergencial, por excepcional interesse público, de 01(um) cozinheiro 

para o hospital.  Mensagem Justificativa- A Administração está com falta desse 

profissional, pois uma das cozinheiras concursada que trabalha no Hospital está em licença 

saúde e irá entrar em licença maternidade. Projeto de Lei do Executivo n° 042/2023- 

Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse público de 

03(três) auxiliares de consultório dentário (ACD), para atender as necessidades do ESF- 

Saúde Bucal- junto à secretaria Municipal de saúde e dá outras providências.  Mensagem 

Justificativa- Tem a finalidade a contratação temporária de três auxiliares de consultório 

dentário, para compor a equipe mínima exigida na estratégia de saúde da família- saúde 

bucal. Projeto de Lei do Executivo n° 043/2023- Autoriza a contratação temporária e 

emergencial, por excepcional interesse público de 01 (um) técnico em radiologia, para 

atender as necessidades do Hospital, junto à secretaria municipal de saúde e dá outras 

providências. Mensagem Justificativa- A contratação se faz necessária, pois o processo 

seletivo vigente está por vencer, sendo assim, deverá ser feito novo processo seletivo 
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simplificado para preencher a vaga. Projeto de Lei do Executivo n° 044/2023- Autoriza a 

abertura de crédito especial por superávit financeiro no valor de R$120.000,00. Mensagem 

Justificativa- Tem em vista a adequação do orçamento para o custeio dos encargos 

financeiros previstos no contrato de nº0603677-59. Projeto de Lei do Executivo n° 

045//2023- Autoriza a contratação temporária e emergencial, por excepcional interesse 

público de 01 (um) odontólogo para atender as necessidades junto à secretaria municipal de 

saúde e dá outras providências.  Mensagem Justificativa- A contratação se faz necessária 

para atender a comunidade do ESF Lauro Prestes, pois o contrato temporário vigente vencerá 

a partir do dia 01/06/2023. Ordem do dia: Ira a votação no dia de hoje Projeto do Legislativo 

05/2023. Projeto de Lei do Legislativo n° 05/2023 - Altera o artigo 2º caput da Lei 

Municipal nº 5578/2018 que dispõe sobre a criação de gratificação pelo exercício da 

atividade e implantação e movimentação do E-SOCIAL e EFD REINF no Poder Legislativo 

de São Vicente do Sul e dá outras providências. Após análise o assessor jurídico opinou pela 

legalidade, admissibilidade e viabilidade de tramitação e votação deste projeto de lei. As 

comissões foram favoráveis ao Projeto do Lei do Legislativo n° 005/2023 que foi aprovado 

por unanimidade dos vereadores presentes. Trabalhos dos vereadores:  Requerimento n° 

006/2023- de autoria do vereador Jose Luis Cogo Carvalho PTB- Vem requerer ao Executivo 

Municipal com urgência a instalação de Câmaras de segurança no ponto de embarque e 

desembarque na rodoviária deste município. OBS: Caso não tenha recurso disponível para 

este fim, sugiro que usem as duas câmeras em anexo ao clube vicentino na Rua General João 

Antônio. Com a palavra vereador Jose Luis Cogo Carvalho- que fez o requerimento a pedido 

dos funcionários do posto. Que as ruas da esquina do clube vicentino ajudam. Mas que no 

posto onde tem bastante desembarque e embarque faz necessário. Que foi aprovado por 

unanimidade dos vereadores presentes. Indicação: nº 051/2023- de autoria do vereador Jose 

Luis Cogo Carvalho PTB- Solicita ao Executivo Municipal, que faça a revisão geral na 

iluminação pública na Picada dos Farrapos e o cascalhamento na rua da referida localidade. 

A indicação será encaminhada ao executivo. Indicação: nº 052/2023- de autoria da 

vereadora Gislaine Ziquinatti Delpino- Solicita ao Executivo Municipal, através da 

Secretaria responsável que seja efetuada a pintura da ciclovia na Rua 20 de Setembro, mais 

precisamente em frente ao Fórum. Indicação será encaminhada ao executivo. Indicação: nº 
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053/54-2023- de autoria do vereador Gilmar Lopes Giacomelli: Ind. 53/2023- Indico ao 

Executivo Municipal a instalação de placas de sinalização de limites, redução de velocidade 

próximo à escolas. A indicação será encaminhada ao executivo. Ind.54/2023- Indico ao 

Executivo Municipal a instalação de faixa de segurança para pedestres em frente à APAE. A 

indicação será encaminhada ao executivo. Indicação: nº 055/2023- de autoria do vereador 

João Baptista Cassol PP- Solicita ao Executivo Municipal, através da secretaria de obras que 

seja colocada brita ao lado do Posto de Gasolina Aires, onde os ônibus estacionam, pois 

ocorre um acúmulo de água. A indicação será encaminhada ao executivo. Moção de Aplauso 

07/2023- de autoria dos vereadores Maria Helena Morrudo Castro Vicente PP, Gislaine 

Ziquinatti PP, João Baptista Cassol PP e Flávio da Rosa Pahim PP- Solicitar que seja enviada 

moção de aplauso para Maria Luiza Damasceno Portella e sua equipe pela realização do 4º 

encontro de motociclistas, que veio fomentar o nosso esporte, cultura e comércio de São 

Vicente do Sul. Que foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Explicações 

pessoais: O 1º a fazer uso da palavra pelo tempo de 5 minutos é o vereador Flamarion Keller 

da Silva MDB, não vai fazer uso da palavra. Flávio da Rosa Pahim PP, cumprimentou a 

todos. Parabenizou a ordem de serviço que vai ser realizada obra dos banheiros da praça e 

parabenizou a secretaria de finança pelo trabalho. Gilmar Lopes Giacomelli PDT, 

cumprimentou a todos. Falou sobre as indicações pediu que o Executivo olhe com carinho.  

Falou que sobre a velocidade na frente das escolas as pessoas passam muito rápido e que o 

Executivo de atenção aos redutores de velocidade. Parabenizou o Executivo com a caixa 

econômica federal em 6 milhões. Parabenizou esta casa por um percentual da sobra do 

dinheiro e retorno ao Executivo para o setor de obras. Disse que sobre a dengue, a entrada do 

Passo do França e que deve ter um criatório de mosquitos. Que São Vicente não teve mais 

casos de dengue e parabenizou a vigilância. E por fim, desejou melhoras a vereadora Danieli 

e boas férias a vereadora Maria Helena.  Gislaine Ziquinatti Delpino PP, falou sobre a 

indicação que fez sobre a ciclovia no Forum, e que precisa de sinalização. Disse que ia fazer 

outra indicação sobre o Beco dos Pinheiros de uma lixeira. Parabenizou ao Executivo sobre 

os banheiros do Quiosque. Aparte vereador Flamarion Keller da Silva- falou sobre o 

financiamento, que todos tem seu voto político e que passou um projeto de 4milhões da 

administração passada e foi rejeitada. Disse que vai ter melhorais e que vão te que pagar o 
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empréstimo e andamento melhor na cidade. Gislaine Ziquinatti Delpino PP disse que 

concorda com vereador Flamarion e que com certeza teria votado a favor. E desejou vida 

longo ao Hangar. E desejou a todos uma boa semana. João Baptista Cassol PP, cumprimentou 

a todos. Disse que a chuva foi muito boa mas trouxe prejuízo aos agricultores. Falou sobre a 

sua indicação que atira agua nos passageiros e solicitou que colocasse britas na rodoviária. 

Parabenizou a Maria Luiza Damasceno por evento de motos. Aparte vereador Flávio, e 

parabenizou a Maria Luiza Damasceno por evento de motos. Vereador João Baptista Cassol, 

falou sobre o projeto de 4 milhões que não foi só o PP que votou contra. E por fim, desejou 

a todos uma boa semana. Jose Luis Cogo Carvalho PTB, sobre o empréstimo parabenizou o 

Executivo e tudo que vier a beneficiar ao município é a favor. Que recebeu um requerimento 

dos profissionais de saúde o aumento de vale das diárias dos motoristas. Aparte vereador 

Flávio, e que contam com o apoio a este requerimento. Jose Luis Cogo Carvalho retornou a 

palavra, falou sobre a indicação na Picada dos Farrapos quem com duas cargas de calcário 

soluciona. Alex dos Santos Martins, cumprimentou a todos. Sobre o financiamento da Fineza 

tinha sido contra porque e é contra porque fica comprometida a próxima administração. Que 

fica contente pelas ruas que vão ser beneficiadas. Sobre os banheiros do quiosque disse que 

é uma grande conquista de todos. Disse que sobre as estradas na próxima sessão vai fazer 

solicitação e parabenizou o setor de transito pela colocação das placas.  

 Não havendo nada mais a tratar o presidente encerrou a presente sessão.  

OBS: A íntegra de todas as manifestações dessa sessão está gravada no arquivo desta Casa 

Legislativa. 

 

 

Flávio da Rosa Pahim             Gislaine Ziquinatti Delpino 

Presidente                          Secretária 


